Stage « Assistant(e) de prospection photovoltaïque »

Présentation de l’entreprise :

Enelios est une entreprise française qui conçoit, installe et exploite des centrales photovoltaïques. Sur un marché en pleine expansion, l’entreprise recherche et acquiert des sites destinés à accueillir des centrales photovoltaïques au sol ou en toiture.

La mission :

Au sein de la cellule « prospection foncière », sous la responsabilité du chef de projet photovoltaïque, vous participez activement à l’identification des sites à fort potentiel photovoltaïque sur l’arc méditerranéen.

Vous êtes notamment chargé de rechercher les disponibilités foncières à l’aide de logiciels de cartographie (google earth, géoportail, etc…), d’établir le contact et de d’assurer le suivi des relations avec les propriétaires fonciers (mairies, collectivités, entreprises, particuliers).
Votre objectif est de créer et développer un réseau de contact permettant d’alimenter le portefeuille de projet de l’entreprise en sites photovoltaïques de qualité.

Le profil :

De formation supérieure commerciale, vous êtes intéressé par les énergies renouvelables de manière générale, et possédez une bonne connaissance du photovoltaïque en particulier. Vous possédez une bonne aisance orale et êtes bon communicant. Vous possédez idéalement une expérience antérieure réussie en prospection commerciale.

Les compétences :

Bonne maitrise du Pack Office. 
Bonnes connaissances des logiciels de cartographie. 
Aisance orale et bon relationnel.

Le contrat :

Stage 2 mois minimum. Rémunération et/ou défraiement envisageables
Contact :

Pour ce stage d’une durée minimale de 6 mois, basé à Saint-Rémy de Provence, merci d’envoyer votre candidature par mail brassart@enelios.com
